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POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 2025 

zostavené podl'a Opatrenia č.MF/23378/2014-74 (FS č.12/2014), ktory' m sa ustanovujú podrobnosti o individuálnéj 
účtovnej závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie 

pre malé účtovné jednotky 

Článok I — VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1) Základné informácie o účtovnej iednotke: 

Obchodné meno: Typografia plus, s.r.o. 
Sídlo: Turbínová 1, 831 04 Bratislava 
Právna forma: Spoločnost' s ručením obmedzeným 
Dátum vzníku: 15.04.2005 
Hlavný predmet podnikania: Iná tlač 
Subjekt verejňého záujmu: Spoločnost Typografia plus, s.r.o. nie je subjektom verejného záujmu 
Účtovné obdobie: 2025 

Test vefkostnei skupiny účtovnej jednotky (§ 2 ZoU) 
(Do vefkostnej skupiny mala účtovná jednotka patrí taká, ktorá za dye pa sebe idúce účtovné obdobia spĺňa aspoň dye 
z troch podmienok — suma netto aktív presiahla 450 000 EUR, ale nepresiahla 5 000 000 EUR, čistý obrat presiahol 
900 000 EUR, ale nepresiahol 10 000 000 EUR á priemerný prepočítaný počet zamestnancov počas účtovného obdobia 
presiahol 10, ale nepresiahol 50). 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

ÁnolNie 

Netto aktíva celkom 105094 55 568 Nie 
Čistý obrat celkom 338575 527 809 Nie 
Počet zamestnancov 0 0 Nie 

Účtovná jednotka spĺňa vel'kostné podmienky na zatriedenie do vefkostnej skupiny mikro účtovná jednotka, avšak sa 
rozhodla zostavit' účtovnú závierku podfa metodiky pre vefkostnú skupinu malá účtovná jednotka, k čomu ju oprávňuje 
zákon č. 431/2002 o účtovníctve v znení neskorších predpisov paragraf 2 ads. 12. 

2) Dátum schválenia účtovnej závierkV za bezprostredne predćhádzajúce účtovné obdobie príslušným orgánom 
účtovnej jednotky: 

Účtovná závierka obchodnej spoločnosti zostavená k 31.12.2025 bola schválená rozhodnutím štatutárneho orgánu dňa 
18.06.2026. 

Účtovná závierka zostavená k 31.12.2025 bola uložená do registra účtovných závierok dňa 18.06.2026. 

Spoločnosť nemá povinnost' overit' riadnu individuálnu účtovnú závierku zostavenú k 31.12.2025 audítorom. 

3) Právnv dôvod na zostavenie účtovnej závierkv: 

Účtovná závierka obchodnej spoločnosti k 31.12.2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podl'a § 17, ads. 6 
zákona č. 431/2002 Z. Z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za obdobie ad 1.1.2025 do 31.12.2025 za 
predpokladu nepretržitého trvanja spoločnosti. 
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Vedenie Spoločnosti monitoruje situáciu v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine a možné účinky a následky 
na Spoločnost'. Spoločnosť neobchoduje priamo s tretími stranami, ktoré sídlia v Ruskej federácii alebo na Ukrajine, ani 
s osobami na zozname sankcionovaných osôb. Na základe informácií, ktoré má vedenie Spoločnosti v súčasnosti 
k dispozícii, vedenie nepredpokladá významný výpadok dodávok (materiálu, tovarov, služieb) ani výpadok predaja 
svojich výrobkovlslužieb v roku 2026 a nepredpokladá významné ohrozenie predpokladu nepretržitého pokračovania 
v činnosti v blízkej budúcnosti (t.j. počas nasledujúcich 12 mesiacov od dátumu zostavenia UZ). 

4) Údaje o skupine účtovných jednotiek v súvislosti s konsolidáciou: 

Spoločnost' nie je súčast'ou konsolidovaného celku a nemá povinnosť zostavit' konsolidovanú účtovnú závierku 
a konsolidovanú účtovnú správu podfa § 22 zákona o účtovníctve. 

5) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet počas účtovného obdobia 0 0 

Článok II— INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

Členom štatutárneho orgánu neboli v roku 2025 poskytnuté žiadne záruky, pôžičky alebo iné formy zabezpečenia, ani 
finančné prostriedky alebo iné pinenia na súkromné účely členov. 

Článok III — INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

1) Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretŕzitého trvania Spoločnosti. Účtovné metódy a všeobecné 
účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

2) —4) Informácia o účtovných zásadách a účtovných metódach a spôsoboch oceňovania majetku a záväzkov 

Dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahma cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním. Súčast'ou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku môžu byt' úroky z cudzích zdrojov, ktoré 
vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

Dlhodobý hmotný majetok — oceňovanie (ods. 2) 
V priebehu účtovného obdobia roku 2025 došlo k významnej zmene v oblasti nakladania s dlhodobým hmotným 
majetkom. Dňa 18.06.2025 spoločnost' realizovala odplatný prevod technologického zariadenia —tlačiarenského stroja 
HP Indigo 12000, ktory" bol súčast'ou výrobných aktív spoločnosti. 
Predmetný majetok bol odpredaný za predajnú (trhovú) cenu vo výške 190 000 EUR, pričom vzhfadom na skutočnost', 
že kupujúcou bola spoločnost' spriaznená s protistranou, bol pred samotnou realizáciou transakcie vykonaný prieskum 
trhovej ceny, s ciel'om zabezpečit' dodržanie princtpu nezávislélio vzt'ahu (arm's length principle) a eliminovať riziko 
neprimeraného ocenenia. 
Predaj predmetného dlhodobého hmotného majetku mat významný vplyv na finančnú pozíciu spoločnosti, najmä: 

• došlo k zníženiu objemu dlhodobého hmotného majetku (aktív) v súvahe, 
• transakcia ovptyvnila celkovú výšku aktív, a tým aj štruktúru majetku spoločnosti (posun v pomere medzi 

dlhodobým a obežným majetkom), 
• reatizovaný predaj sa premietol do výsledku hospodárenia, pričom rozdiel medzi účtovnou zostatkovou cenou 

a predajnou cenou ovplyvnil výsledok ako zisk alebo strata z predaja dlhodobého majetku, 
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• došlo k dopadu na vlastné imanie, prostredníctvom výsledku hospodárenia za účtovné obdobie, 
• z pohfadu finančnej analýzy transakcia ovplyvnila najmä ukazovatele ako:. 

o rentabilita aktív (RCA), 
0 obrátka aktív, 
o zadlženost' a kapitálová štruktúra, 
o ako aj cash flow z investičnej činnosti, kde bol zaznamenaný príjem z predaja dlhodobého majetku. 

Spoločnosf pri oceňovaní vyradeného majetku a vykazovaní predmetnej transakcie postupovala v súlade s platnými 
účtovnými predpismi a zásadami opatmosti a verného a pravdivého zobrazenia skutočností. 

Odpisy dlhodobého hmotného maietku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovat' sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol dlhodobý 
majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 
je nižšia ako 1 700 EUR, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná 
doba používania, metôda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabúfke: 

Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda odpisovania Ročná odpisová sadzba 
v % 

Výpočtová technika 4 lineárna 25 

Pohfadávky
Pohfadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Postúpené pohl'adávky a pohfadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Zníženie 
ocenenia pohPadávok prostredníctvom tvorby opravných položiek sa tvorí k pochybným pohfadávkam a nevymožitePným 
pohfadávkam. 
Opravná položka na pohfadávky z obchodného styku sa vytvára k pohfadávkam po lehote splatnosti viac ako 1 rok a 
ak existuje objektívny dôkaz, že obchodná spoločnost' nebude schopná zinkasovat' všetky dlžné čiastky podfa 
pôvodných podmienok pohl'adávok. 

Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou 
položkou. Peňažné prostriedky zahŕňajú peňažnú hotovost' a vklady v bankách. 

Náklady budúcich období a príimy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. Tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí ša oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zfavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohfadu na to, či zákazník mal vopred na zPavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 
zfavu. 

Odložené dane (odložená daňová pohfadávka a odložený daňový záväzok) sa vzt'ahujú na: 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 

a ich daňovou základňou, 
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b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 
ad základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
Spoločnosť neúčtuje o odloženej daňovej pohfadávke. 

5) Oprava chýb minulých období 

Ak spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 
chybu na účtoch 428 — Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 — Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 
v bežnom účtovnom obdobi na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 

Článok IV — INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETL'UJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

1) Dlhodobý nehmotný majetok 
Spoločnosť nevlastní dlhodobý nehmotný majetok. 

2) Informácie o významných položkách derivátov, maietku a záväzkoch zabezpečených derivátmi 

Bez nápine. 

3 a) Záväzky 

Spoločnosť nemá záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov. 

3b) Celková suma zabezpečených záväzkov — opis a spôsob zabezpečenia záväzkov: 

Zabezpečené záväzky 
Bežné účtovne obdobie 

Spôsob 
zabezpečenia 

Hodnota záväzkov 

Záväzky zabezpečené záložným právom x 0 

Záväzky zabezpečené iným spôsobom x 0 

Celková suma zabezpečených záväzkov: x 0 

4) — 5) 

Bez nápine. 

Článok V— INFORMÁCIE 0 INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

1 a) —1 b) Podmienený majetok a záväzky 

Bez nápine. 

2) Ostatné finančné povinnosti 

Bez nápine. 
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3) Podsúvahové účty 

Spoločnost' neúčtuje na podsúvahových účtoch. 

Článok VI — UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO ZÁVIERKOVOM DNI 
(Následné udalosti) 

Spoločnost' neidentifikovala žiadne skutočnosti medzi dňom, ku ktorému sa účtovná závierka zostavuje a dňom 
zostavenia účtovnej závierky, ktoré by mali významný vplyv na výsledok hospodárenia spoločnosti prípadne na 
celkovú finančnú situáciu spoločnosti za obdobie ad 1.1.2025 do 31.12.2025. 

Článok VII — OSTATNÉ INFORMÁCIE 

/ 

. YypoyraT+ 
Turbín 

I0:~59 ~560 

IČ DPH:~ D22D0334b 

18. 06. 2026 
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